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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 18.03.2022r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 6/22             

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ,,Dostawę odczynników i materiałów laboratoryjnych dla Laboratorium we Wrocławiu i Jeleniej Górze”
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pakiecie 4 poz. 1 dopuszczenie testu o czułości 10 ng/ml?
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający dopuszcza, nie wymaga
Pytanie nr 2

Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 20 z pakietu 3 oraz utworzenie odrębnego zadania. Wydzielenie wymienionej pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie wyżej wymienionej pozycji w dotychczasowym pakiecie silnie ogranicza konkurencję wyłącznie do podmiotów posiadających pełen asortyment zawarty w pakiecie?
Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 20 z pakietu 3 i utworzenie z niej odrębnego zadania.



